FORD MONDEO

Aptukyn:Crans 111.01849.1 3awuTa asurartens u KM

Kysos: Cenax
Fop Beinycka: 2015-
O6bem aBurarens: 2,5; 2,0T (199hp)

Tun KNN: AKNN
COCTAB KPENEXA
T I B0 oo A o 2 Wr.
2 BEIT MDD i T T 2 Wr.
3.Malka 3aknagHas M8x70/20........... 2 Wr.
4.Maika 3aknaaHasd M10........... e 2 Wr.
ELEHEE Binsmmummimmimanm s e 2 W,
R T B L T 2 Wr.
bont M10%25
LWaiiSa 10
UHCTPYKLUHWA NO YCTAHOBKE

1.CHATE WTATHBLIA NAACTUKOBBIN NbIABHKMEK.

2.BKpYyTUTE Ha Heckonoka obopoToe 6onTel M10x25 B
raiku aaknagHele M10, oTOrHyTe NepeaHO 4acThb
METaNNUYECKOro NbiNbHUKA AHWUWAE U YCTAHOBUTL FaiKu
3aknagHbie M10 B oTBEpPCTUA 3a4HEW YacTW NoApaMHUKa.

3.YcTaHoBUTL railku 3aknanHele M8x70/20 Hap OTREPCTUAMM
B NepegHeil 4acTu NoApaMHUKE U 3abUKCUPOBATE UX NPU
NOMOLW Y YCOB.

Falika zaknaaHaa M8x70/20

LUTaTHLIA Kpensw

BoaT M8x25 /‘

WziiGa 8

WTaTHeI# Kpenex

Maka saknaaxas M10

4.HapeTb 3a4HI00 4acTb 3aWKUTbl HA YCTAHOB/AEeHHbIe 60NThI
M10x25, nepeaHKO YacTb 2aWUTEl KpenuTe SonTamMu M8x25
K YCTaHOBNEHHbIM raikam 3aknaaHslMm M8x70/20 W WTATHBIM
KPEnewoM 8 WTATHbIK NUCTOH.

5.3aKpenuTb NepeaHlo 4acTb MeTanNW4ecKoro NelNbHKUKa
AHWLIIA B LWUTATHBLIE pEBhEDBbIE OTBEpPCTUA WTATHBIM KpenaXoM.

6.3aTAHYTh BCE pe3nboBble COEAUHEHUA.
(M10-50 Hm, M8-30 HmM, M6-10 HmM).



